
Horsens Automobil og Motor Klub  
- vi har kørt motorløb siden 1921 

 

                                            

www.hamk.dk 

Referat fra generalforsamling 
mandag d. 23. januar 2012 

Casa, Hansen/Nissen Lounge, 8700 Horsens 
 

 
Afbud fra Erik Jespersen og Jesper Bisted  
Antal stemmeberettigede: 18  
 

1. Tage Bo Jensen blev valgt til dirigent. Han fastslog at generalforsamlingen var 
lovligt varslet, d. 15. december 2011.  

 
2. Formanden aflagde beretning og den blev enstemmigt godkendt. Beretningen vil 

blive lagt på HAMK´s hjemmeside. Rallyudvalgsformand Christian Fisker 
aflagde ligeledes beretning. Denne beretning vil også blive lagt på 
hjemmesiden. I beretningen opfordrede CF Alex Westphalen og Steffen Kjær til 
at opstille til rallyudvalget. CF´s beretning gav anledning til en positiv snak om 
rally sprintet, som afholdes d. 26. maj 2012 og CF fortalte lidt om 
Rygmarvsbrokforeningen. Løbet laves i samarbejde med IMK. 

 
3. Regnskabet blev godkendt.  

 
4. Der er ingen forslag fra bestyrelsen. 

 
5. Der er ingen indkomne forslag fra medlemmerne. 

 
6. Preben Jepsen blev genvalgt for en to-årig periode. 

 
7. Da Jesper Bisted har valgt at trække sig fra bestyrelsen, er hans post på valg. 

Viggo Johansen blev valgt ind for en et-årig periode. Dorthe Ravn og Anette 
Lykke Jensen blev genvalgt. Jan Østergård blev valgt som suppleant til 
bestyrelsen. 

  
8. Alex Westphalen og Steffen Kjær blev udpeget til rallyudvalget.  

 
9. Valg af revisorer. 

        På valg er Niels Mortensen og Eigil Kjær Lauritsen 
       Tage Bo Jensen blev valgt som revisorsuppleant. 
 

10. Kim Ørnhøj Jørgensen foreslog at vi begynder at udsende nyhedsbreve igen, da 
han savner lidt læsestof. Viggo vil gerne tage sig lidt af at profilere klubben på 
hjemmesiden og sende nyheder til medlemmer på mail. CF foreslår at 
klubmedlemmer kan købe t-shirts, jakker eller andet med klubbens logo på. 
Viggo har et bud på jakker, det tages op på  bestyrelsesmødet i februar.  



 

Side 2 

Formanden udleverede fiduspokalen til Heino Mejer og Pr-pokalen til Christian Fisker. Ib 
Kragh fik i 2011 løbslederpokalen. Den kan han imidlertid ikke finde, så den må vi         
vente med at udlevere. Alex Westfalen skal have løbslederpokalen når Ib Kragh finder den 
frem. Herefter blev der trukket lod om de gaver HAMK fik i fødselsdagsgave.   
 
 Formanden takkede herefter af for god ro og orden. 
 
Generalforsamling afsluttedes kl 21:00 
 
Ref.: Anette Lykke Jensen 



 

Side 3 

Formandens beretning 2011 
 
Jeg vil starte med at sige tak til de medlemmer, som brænder for at holde hjulene i gang i 
HAMK. Jeg nævner ingen navne, så har jeg ikke glemt nogle. 
 
I dag er det svært at samle medlemmer til klubaften og andre sociale arrangementer, uden 
at der virkelig er noget at komme efter. For et par årtier tilbage var det naturligt at man 1-2 
gange i måneden lige skulle i klubben og hente de nyeste informationer om hvad der skete 
i motorsporten, men i dag er vi oppe mod TV og internet, hvor nyhederne næsten kan 
læses næsten før det sker. 
 
Men en stor tak til dem der er med og giver en indsats i klubben. 
 
Året 2011 var et godt år for HAMK, vi var de første til at arrangere DM serien i samarbejde 
med DRC, vi havde en rigtig god dialog med Karl Aage Jensen og klubbens økonomiske 
andel var over 25.000 kroner. 
 
Løbet havde rallycentrum i Juelsminde med tusindvis af tilskuere til Danmarks første 
rigtige byprøve, hvor der herskede en form for Monte Carlo stemning.  
Christian har sikkert mere om rallyet. 
 
Jeg havde et lille møde med Karl Aage i sidste uge, hvor vi evalerede på vores 
samarbejde. Karl Aage fortalte om afstemningen om årets rally 2011 ved præmiefesten i 
Herning, som Wikinger rallye vandt, men vi manglede kun få stemmer til at vinde 
afstemningen 
 
Klubben rundede 90 år, som blev markeret ved en reception her på CASA  med ca. 60 
gæster, det var medlemmer, tidliger HAMK medlemmer, naboklubber og formanden for 
DASU, som i samme anledning meldte sig ind i vores klub. 
 
I 2011 rundede formanden 60 år - og fik tvillinger  -  altså som børnebørn. 
 
Vi fik igen flere danmarksmestre som skal hyldes på Rådhuset om 2 uger af borgmesteren 
og andre prominente personer. 
Det er: 
Søren Bang i MRC 1:5 GT klassen (det bliver 13 danmarksmesterskaber) 
Kurt Mejer og Bo Mølgaard i Historisk rally 
Jan Ørnhøj og Line Lykke Jensen i Klassisk rally 
Dorthe Ravn deltager som træner, og jeg som holdleder. 
Vi ser vist alle frem til at modtage statuetten med Horsens Kommunes Idrætspris 
 
Vi har været repræsenteret i alle rally DM afdelinger, mini rally, historisk, KRB, Hill Cliumb, 
og i klubrally har klubben været repræsenteret i mange løb der er afviklet vest for 
Storebælt, og enkelte på Sjælland.  
 
Vi har også været repræsenteret i flere udenlandske løb, bl.a. Rally Monte Carlo 
Historique. 
I historisk P-løb har klubben også vist deltagelse. 



 

Side 4 

 
Mange flere har også vist HAMK navnet til forskellige arrangementer, og jeg vil ønske alle 
tillykke med de resultater der er opnået. 
 
Som noget nyt i år har vi valgt at lave afstemning på nettet om årets vandrepokaler, der er 
godtnok ikke mange der har stemt, men alligevel nok til at vi har fundet pokalmodtagerne.  
Pokalerne overrækker vi efter denne generalforsamling. 
 
I 2011 kom HAMK på Facebook og har i dag 29 medlemmer. 
 
Vi har i år valgt at flytte vores tilholdssted fra Børsel til de nye lokaler her på CASA. Vi var 
her første gang ved fødselsdagsreceptionen, og har siden holdt vore møder her. 
 
 
AKTIVITETER 2011 

• 24. januar: Vi startede sædvanen tro med generalforsamling med 20 fremmødte. 
• 6.februar: Horsens Kommune hædrede vore danmarksmestre fra 2011 ved et 

arrangement på rådhuset. 
• 14. maj deltog klubben som sædvanlig på Store Bildag i Horsens med 2 rallybiler, 

Alex Westphalens Peugeot og Kurt Mejers Volvo, Anette og Christian deltog som 
repræsentanter for bestyrelsen 

• 20.-21. maj afviklede vi DM2 
• 23. oktober KM  omkring Hedensted med 9 hold, (mere eller mindre mixed 

sammen). Alex havde gjort en stor indsats for dette løb. 
• 18. november Rallyårsmøde med spisning her på CASA 

 
I Christians beretning vil der være mere detaljeret om rallyarrangementerne 
 
 
Bestyrelsen 
Bestyrelsen arbejder i god tone, og alle har respekt for hinandens meninger. 
Bestyrelsen har gennem året afholdt 5 bestyrelsesmøder. 
Jesper Bisted har valgt at trække sig fra bestyrelsen, jeg vil sige tak til Jesper for 
samarbejdet. 
 
 
Møder 
Der er i løbet af året nogle møder som klubben har pligt til at deltage i: 
20. september opstillingsmøde i DASU, Anette og jeg deltog 
24. november repræsentantskabsmøde i Opus Horsens, Anette og jeg deltog. 
 
 
Økonomi 
Vi har i klubben en sund økonomi, Erik vil senere komme med regnskabet. 
 
 
Medlemmer og licenser 
Ved repræsentantskabsmødet kunne vi tælle 60 medlemmer på listen, mod 71 i 2010 



 

Side 5 

Ved udgangen af året var vi 73 
Fordelingen af licenser var: 
27 Rally licenser (28) 
6 Bane licenser (5) fordelt med 3 asfalt og 3 off road 
0 DRC licenser (1) 
1 MRC licenser (1) 
1 O-licenser (2) 
(Tallene i parentes angiver antal i 2010) 
Som det fremgår af tallene er det klart rallysporten som er sværvægteren i HAMK. 
 
 
Hjemmesiden 
Hjemmesiden er vores sted at videregive informationer til og om klubben. Den bliver 
opdateret når der er behov for det. I 2010 havde hjemmesiden 7879 unikke besøgende, 
svarende til 22 om dagen. Men jeg må kraftigt opfordre medlemmerne til at komme med 
indlæg til siden. 
 
 
Nyhedsbrev 
I 2011 er der udsendt X nyhedsbreve til medlemmerne. Selv om de fleste i dag bruger 
Internettet, så er der dog stadig behov for at sende nogle informationer ud på papir. 
 
 
SMS service 
Vores SMS service kører derudaf, der er tilmeldt 44 til vores service 
 
 
Fremtiden 
Vi har valgt at sige nej til at afvikle DM rally i 2012, men arbejder på at lave det i 2013. 
I 2012 arrangerer vi rallysprint i samarbejde med IMK den 26. maj og MSSV klubrally den 
7. okt. 
Vi sender Alex og Steffen på løbslederkursus. 
 
 
Afslutning 
Vær med i klubbens aktiviteter – det er vores klub. 
 
Jeg vil igen sige tak til de medlemmer, som brænder for at holde hjulene i gang i HAMK. 
 
Referat fra generalforsamling og denne beretning og rallyberetning vil være at se på 
hjemmesiden om nogle få dage. 
 
Vejle, januar 2012 
Preben Jepsen, formand 
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Beretning fra rallyudvalget 2011 

 

For dem som var med til rallyaftenen i november, så bliver denne beretning nok lidt af en 
gentagelse. Men det gør nok ikke alverden, da gentagelse af og til kan have sin fordel 
både for unge som gamle. Der er forskellige årsager til, at det ikke fiser ind første gang.  

Nogen vil simpelthen bare ikke høre efter. Det plejer gerne at være de unge. 

Nogen vil gerne høre efter, men kan ikke. Det plejer gerne at være de ældre. 

Der er en 3 mulighed også. Det kan simpelthen skyldes, at emnet er for kedeligt.  

  

Men det er i hvert fald ikke årsagen her. For det har været et spændende år i HAMK. 

Det har været den første sæson med mig som formand for rallyudvalget, da jeg jo blev 
stemt ind som ny formand ved sidste års generalforsamling. 

Derfor er der et løb, hvor jeg stort set kun har været med på sidelinien og det var DM2 i 
Juelsminde store bededag 20.-21. maj, hvor HAMK stod som arrangør. Da jeg ikke selv 
var blandet ind i tilrettelæggelsen og afviklingen af selve løbet, men trods alt selv var 
deltager, så har jeg kunnet følge lidt med alligevel. 

Godt arrangement med masser af publikum. Gode omgivelser og ikke mindst godt vejr. 
Juelsminde er jo et skønt område og der var næsten Monaco stemning med bådene og 
vand i baggrunden. 

Begrænset hvor meget HAMK fik ud af det. Ikke meget omtale på brochurer med mere. 

Preben og Dorthe knoklede i al deres fritid. Vi skal passe på vores formand. 

  

Hen over sommeren var der forholdsvist stille i rallyudvalget, men der var forberedelser i 
gang til en afdeling af klubmesterskabet.  

Der var sat en dato på løbet, men desværre gik det i vasken, da der manglede en 
tilladelse fra politiet. Men noget er som bekendt ikke så skidt at det ikke er godt for noget, 
så nu var der lidt ekstra tid til at få et nyt arrangement bragt i hus og under hele 
planlægningen, ydede Alex en fremragende indsats. 

 Han stod for det meste vedr. klubmesterskabet, prøveskitser, lodsejere og ansøgninger 
hos kommune, DASU og Politi. Der var ligefrem præmier til næsten alle deltagere fra 
sponsor Mekonomen. Det var fint at deltagerne kunne få lidt med der fra. 
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Selve løbet havde centrum omkring DLG i Hedensted, hvor der også blev afholdt 
klubrallykursus for hele 11 deltagere. De meldte sig alle ind i klubben og de 9 deltog 
efterfølgende i klubmesterskabet. Lidt forsinkelse ved start, men det forløb faktisk godt. 
Den sidste prøve hos DLF skulle nok have været sat op før bilerne kom frem og da der var 
flere tilstede med arbejdssomme hænder, som forblev i lommerne var det jo ekstra 
ærgerligt. Næste gang vil jeg opfordre folk til selv at komme og tilbyde deres hjælp, hvis de 
kan se, at noget kan gøres. 

Den sidste prøve blev efter klubmesterskabet lukket op som en PR-prøve. Det var muligt 
for alle klubbens medlemmer at gennemkøre prøven og tage en ”sponsor” med i 
højresædet.  

I pausen midt på dagen kunne der købes sodavand og sandwich, som min kære hustru 
havde stået for. Hun har nu meldt sig ind i klubben, så sandwich til kommende 
arrangementer er sikret. Hun har endda også stået for maden til i dag. 

Rallysprint 2012 

Det kommer til at lyde lidt som om, at jeg ikke har lavet noget hele sæsonen ud over at stå 
for klubrallykurset og afviklingen af klubmesterskabet på dagen sammen med Jan. 

Men Dorthe og jeg er ved at arrangere et rallysprint i samarbejde med Ikast motorklub og 
Rygmarvsbrokforeningen af 1988. Løbet afholdes Pinselørdag den 26. maj i Horsens 
sydvestlige industriområde. 

Alle lodsejer tilladelserne er kommet i hus og ansøgningen ved kommunen er sendt af 
sted. Så snart den er i hus, skal Bjarne Rosenlund fra IMK og jeg lave sikkerhedsplaner. 
Dernæst sendes ansøgningerne til Politi og DASU. 

Vi var lidt uheldige pga. lidt misforståelser da vi skulle have løbet i DASU kalenderen og 
desværre kom løbet til at falde sammen med et Yokohama sprint i Brøndby samme dag. 
Det ville være ærgerligt at der skulle afholdes sprint i begge landsdele, da vi håber på 
mange deltagere og nogen vil jo selvfølgelig gå tabt. Det samme gælder for Yokohama 
sprintet, men vi fastholdte vores dato, da Rygmarsbrokforeningen var meget tændte på 
netop den dato, nok mest pga. den store fest som skal afholdes efter løbet. Der blev en 
del knurren fra Malles side, kan jeg vist godt sige uden at hænge manden ud i dette forum. 

Men det var godt vi var stædige og fastholdende for nu har Malle flyttet datoen for 
Yokohama sprintet, så vi har datoen for os selv. 

Om selve løbet kan jeg fortælle at der bliver pengepræmier til vinderne generelt og i 
klasserne. Der for uden nogen pengepræmier i lodtrækning, så alle har mulighed for at få 
noget med der fra. Dennis Pleidrup som nogen nok kender, står for at samle pengene ind 
og det går den rigtige vej.  
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Efter løbet afholdes der fest med spisning og underholdning i Bankagerhallen, hvor 
præmierne også vil blive uddelt. Der bliver mulighed for at komme og få sin præmie uden 
at deltage i festen, men mon ikke det kunne blive sjovt lige at afslutte en god dag sammen 
med de andre. Rygmarvsbrokforeningen står for alt vedr. festen, da de har erfaringerne 
med lignende arrangementer. Så tager vi andre os af motorløbet, som for mit 
vedkommende er det vigtigste. Der var på nogen af møderne ved at går lidt for meget 
Kokken og Jomfruen i den, da de tilsyneladende skulle diskutere menu og priser på fadøl, 
inden vi i det hele taget havde fundet ud af om løbet kunne blive til noget. Det var faktisk 
mig, som kom med forslag om, at vi delte opgaverne op så nogen kunne koncentrere sig 
om motorløb og andre koteletter og fadøl. 

Vi har møde ca. en gang om måneden her i Horsens og Dorthe og undertegnede deltager. 

  

Lidt om andet vedr. 2012. 

Klubrallyløb 2012 

Håber der bliver tid og kræfter til et klubmesterskabsløb inden sommerferien. Det burde 
kunne lade sig gøre. 

Den  7. oktober skal der køres et åbnet klubrallyløb tællende til MSSV og jeg har besluttet, 
at løbet også skal være tællende til HAMK’s klubmesterskab, så hvis man vil kæmpe mod 
de andre i klubben, skal man være klar den dag. Det er længe siden der sidst har været et 
åbent klubrallyløb i HAMK, så det bliver sjovt at invitere de andre til at komme og køre hos 
os. 

Håber på noget opbakning og hjælp fra klubbens medlemmer.  

Der skal også fra mig lyde et stort tillykke til alle klubbens pokalvindere i 2011. 

Og tak for samarbejdet til alle. 

Bestyrelsen foreslår at Alex Westphalen og Steffen Kjær kommer ind i rallyudvalget. 

 
 
 


